DOTYCZY UCZNIOW KLAS IV TECHNIKUM


MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA WNIOSKU

Wniosek o dofinansowanie zakupu podręczników składa się do dyrektora szkoły, do której uczeń będzie uczęszczał w roku szkolnym 2015/2016.

Wniosek składa się w terminie ustalonym odpowiednio przez wójta gminy, burmistrza lub prezydenta miasta, właściwego dla siedziby szkoły.
Do wniosku należy dołączyć:
· zaświadczenie o wysokości dochodów za 2013 r. (w uzasadnionych przypadkach do wniosku można dołączyć oświadczenie o wysokości dochodów);
· w przypadku ubiegania się o pomoc dla ucznia, którego rodzina korzysta ze świadczeń rodzinnych w formie zasiłku rodzinnego lub dodatku do zasiłku rodzinnego, można przedłożyć zamiast zaświadczenia o wysokości dochodów – zaświadczenie                      o korzystaniu ze świadczeń rodzinnych w formie zasiłku rodzinnego lub dodatku          do zasiłku rodzinnego.


KTO SKŁADA WNIOSEK

Pomoc udzielana jest na wniosek rodziców ucznia, prawnych opiekunów, rodziców zastępczych, ucznia pełnoletniego, a także nauczyciela, pracownika socjalnego lub innej osoby,      za zgodą przedstawiciela ustawowego lub rodziców zastępczych.


KRYTERIA PRZYZNAWANIA POMOCY

Pomoc w formie dofinansowania na zakup podręczników będzie przysługiwać:
· uczniom pochodzącym z rodzin, w których dochód na osobę w rodzinie nie przekracza kryterium dochodowego, tj. 574 zł  netto   na jedną osobę w rodzinie;
· uczniom pochodzącym z rodzin niespełniających kryterium dochodowego, na podstawie decyzji dyrektora szkoły,  uwzględniającej lokalne warunki ekonomiczne i społeczne (np. ciężka choroba, wielodzietność, przemoc, alkoholizm, narkomania w rodzinie.


WYSOKOŚĆ DOFINANSOWANIA

Dofinansowanie zakupu podręczników w roku 2015 r. będzie wynosić do 445,00 zł. 


ROZLICZENIE ZAKUPU

Zwrot kosztów zakupu podręczników następuje po przedłożeniu dowodu zakupu 
do wysokości wartości pomocy określonej w rozporządzeniu, tj. do kwoty 445,00 zł.
W przypadku zakupów indywidualnych dowodem zakupu jest faktura VAT wystawiona imiennie na ucznia, rodzica, prawnego opiekuna, rodzica zastępczego, rachunek, paragon lub oświadczenie o zakupie podręczników.  Do oświadczenia należy dołączyć informację o rozliczeniu wydatków tylko w ramach Rządowego programu pomocy uczniom w roku 2014 „Wyprawka szkolna”.

 
W przypadku  zbiorowego zakupu podręczników rozporządzenie określa także możliwość zwrotu kosztów zakupu podręczników do kształcenia ogólnego do wysokości kwot określonych w rozporządzeniu  na podstawie przedłożonego potwierdzenia zakupu zawierającego:
1) imię i nazwisko ucznia,

2) klasa do której uczeń będzie uczęszczał w roku szkolnym 2015/2016,

3) adres szkoły,

4) wykaz zakupionych podręczników,

5) kwota zakupu,

6) data zakupu,

7) czytelny podpis podmiotu dokonującego zakupu.
Potwierdzenie wystawia podmiot dokonujący zakupu, na podstawie faktury VAT i listy uczniów, dla których zakupiono podręczniki.
*Podczas zakupu dla grupy uczniów podręczników tego samego rodzaju w określonym wydawnictwie lub księgarni podmiot zamawiający np. rada rodziców, rodzic czy nauczyciel otrzymuje fakturę bez wyszczególnienia wszystkich osób, dla których zakupiono podręczniki. Zatem podmiot dokonujący zakupu nie ma możliwości przekazania indywidualnym odbiorcom imiennych faktur, które stanowiłyby podstawę do zwrotu poniesionych kosztów w ramach programu. 
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